

Consultas Realizadas

Licitación 419982 - ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE GRUPO MOTOR GENERADOR PARA LA ANNP

Consulta 1 - Aclaración

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2022
Buenas tardes, Se podría realizar una Visita Técnica al lugar de manera a poder realizar los relevamientos necesarios para elaborar la propuesta técnica y económica adecuada. Además aclarar estos dos puntos: Plazo de entrega: Seran dias habiles o corridos? Certificacion: Demostrar certificaciones de tareas realizadas en montaje de Grupos Generadores con experiencia en el mercado (no menor a 5 años) Qué documento será necesario para acreditar este punto?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2022
El pedido de visitas técnicas resulta inviable por el plazo de ejecución presupuestaria del Ejercicio 2022, y el plazo establecido por la DNCP. El plazo de entrega son en días corridos (calendario). El documento requerido para la experiencia no menor a 5 años será a través de una declaración jurada certificada por la empresa y por un ingeniero responsable.		

Consulta 2 - Visita técnica

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2022
Buenas tardes En el Pliego de Bases y Condiciones no está previsto la Visita Técnica, lo cual es imprescindible para realizar una correcta propuesta técnica y económica. Por esa razón solicitamos a la Convocante puedan permitir que se realicen las visitas técnicas indicando los lugares, la fecha y la persona responsable de guiar la VT		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2022
El pedido de visitas técnicas resulta inviable por el plazo de ejecución presupuestaria del Ejercicio 2022, y el plazo establecido por la DNCP.		

Consulta 3 - Aclaración

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2022
Buenas tardes, Solicitamos puedan aclarar si todos los lotes son provisión e instalación de generadores o en algunos casos es solo provisión		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2022
Solo Provisión: Lote N° 1 Provisión e instalación: Lote N° 2, 3, 4, 5 y 6.		